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A tartalomból:A tartalomból:

„A költségvetés biztosítja az in-
tézmények zavartalan működé-
sét, a pénzügyi egyensúlyt, vala-
mint számos kötelező és önként vál-
lalt feladat finanszírozását. Idén is 
támogatjuk a helyi civil és sport-
szervezeteket, nyugdíjas klubokat, 
egyházakat és nemzetiségi önkor-
mányzatokat. Célunk továbbra is 
egy biztonságosan működő, élhető 
és gondoskodó Százhalombatta” – 
tájékoztatott közösségi oldalán Ve-
zér Mihály polgármester.

Az ülésen napirend előtti felszó-
lalásban Lukács Bernadett, a Pénz-
ügyi, Egészségügyi és Szociális Bi-
zottság elnöke arról tájékoztatott, 
hogy minden képviselő határidőig 
beadta a vagyonnyilatkozatát, me-
lyeket a bizottság nyilvántartásba 
vett.

A testület döntése értelmében to-
vábbi 5 év határozott időtartamra a 
Százhalombattai Rendőrőrs ingye-
nes használatában marad az NDW-
811 forgalmi rendszámú, Skoda Ra-
pid típusú gépjármű.

Elfogadták az önkormányzat tu-

lajdonában lévő ingatlanvagyon ke-
zelésével kapcsolatosan a SZÁKOM 
Nonprofit Kft.-vel kötendő megálla-
podást.

A korábbi évekhez hasonlóan vál-
tozatlanul tartja fenn az óvodai kör-
zethatárokat a 2026/2027. nevelési 
évben is.

Egyhangúlag fogadta el a Kép-
viselő-testület Százhalombatta vá-
ros 2026–2030. évekre vonatkozó 
Sportkoncepcióját, valamint az Ön-
kormányzat 2026. évi közbeszerzé-
si tervét.

Az egyik legfontosabb napirendi 
pont a 2026. évi költségvetés elfo-
gadása volt.  A város éves költség-
vetése alapvető fontosságú, amely 
meghatározza a kötelező és önként 
vállalt feladatok finanszírozásának 
kereteit. A költségvetés összeállí-
tásakor kiemelt figyelmet fordított 
az Önkormányzat a kötelező felada-
tok biztonságos ellátására, az intéz-
mények zavartalan működésének 
biztosítására, valamint a pénzügyi 
egyensúly fenntartására. Az előző 
évekhez hasonlóan, a lehetőségek-

hez mérten számos önként vállalt 
feladat finanszírozására is sor ke-
rült.

Az Önkormányzat számos civil 
szervezetnek nyújt támogatást az 
idén is, a többi között a százhalom-
battai sportszervezeteknek, egyesü-
leteknek, alapítványoknak, nyug-
díjas kluboknak, egyházaknak és 
nemzetiségi önkormányzatoknak.

A gyermekek egészséges fejlődé-
se szempontjából kiemelten fontos 
a rendszeres látás- és ortopéd szű-
rővizsgálat, ezért az Önkormányzat 
a továbbiakban is biztosítja a sze-
mészeti és ortopédiai szűrővizsgála-
tok elvégzését az óvodásokorú gye-
rekeknek.

Az agyhártyagyulladás és a 
rotavírus elleni védőoltásokat to-
vábbra is térítésmentesen biztosítja 
a százhalombattai lakóhellyel ren-
delkező és életvitelszerűen itt élő, 
érintett korosztályok számára.

Az önkormányzat a SZEBA Kft. 

részére továbbra is nyújtja a koráb-
bi évekhez hasonlóan a támogatást, 
tekintettel arra, hogy a százhalom-
battai lakosok több éve ingyen hasz-
nálják a Csónakház zöldfelületét 
különböző családi eseményekhez, 

sportrendezvényekhez, szabadidős 
programokhoz.

Elfogadta és támogatta a testület 
Horváth Júlia Petra által benyújtott 
önálló képviselői indítványt, mely 
szerint a százhalombattai óvodás-
korúak támogatására óvodalátoga-
tási támogatást vezet be – ennek 
feltételrendszeréről, eljárásrend-
jéről, a költségvonzatot tartalmazó 
előterjesztésről a testület egy későb-
bi ülésén fog dönteni.

A Képviselő-testület – figyelem-
be véve a létrehozott szakértelem-
mel rendelkező bizottság javaslatát 
– Takácsné Németh Gabriella pá-
lyázatát fogadta el, és bízta meg to-
vábbi 5 évre a „Matrica” Múzeum 
igazgatói feladatainak ellátásával.

Zárt ülés keretében döntöttek a 
többi között a városi kitüntető dí-
jak odaítéléséről, melyek átadásá-
ra a március 15-ei ünnepségen kerül 
sor, az egészségügyi szakellátásról, 
a sportcsarnok fejlesztésével kap-

csolatos kérdésekről, továbbá ingat-
lanok értékesítésére kiírt pályázato-
kat is elfogadtak.

(Forrás: battanet.hu)

n

Biztonságosan működő, élhető, gondoskodó 
Százhalombatta – Elfogadták a költségvetést

A Képviselő-testület január 29-én tartotta az idei év 
első ülését. A legjelentősebb napirendi pontok egyike 
a 2026. évi költségvetési rendelet megalkotása volt. 
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Tisztelt Százhalombattai 
Polgárok!

Ismét egy választási ciklus 
végéhez közeledik az ország, 
amikor helyénvaló az elért 
eredmények és az előttünk 
álló feladatok számbavétele. 

A választójog egyenlősége fon-
tos része a demokráciának, ami 
nemcsak azt jelenti, hogy min-
denkinek egy szavazata van, ha-
nem azt is, hogy annak az egy sza-
vazatnak az értéke is hasonló. Az 
egyéni képviselők választása so-
rán pedig a szavazat értékének 
egyenlősége akkor valósul meg, 
ha a választókörzetek lakosság-
száma közel azonos. Térségün-
ket meghatározó tendencia, hogy 
Budapest lakossága folyamatosan 
csökken, miközben Pest vármegye 
népessége növekszik. Volt példá-
ul olyan fővárosi körzet, ahol már 
ötvenezer alá csökkent a választók 
száma, míg a szigetszentmiklósi 
körzetben ez a szám megközelítet-
te a százezret. A gyakorlatban ez 
azt eredményezte, hogy az adott 
budapesti választópolgár szavaz-
ta kétszer annyit nyomott a latba, 
mint a mi térségünk egy választó-
jának a voksa. 

Ezt az aránytalanságot kellett 
orvosolni azzal, hogy Budapesten 
kettő választókörzettel kevesebb, 
Pest vármegyében pedig kettővel 
több lett. Ez annyiban érinti tér-
ségünket, hogy a helyi választó-
kerületek határai megváltoztak, 
és az összetételük is átalakult. A 
szigetszentmiklósi választóke-
rülethez immár nem tíz, hanem 
csak négy nagyobb település tar-
tozik, nevezetesen Dunaharasz-
ti, Halásztelek, Szigethalom és 
Szigetszentmiklós. Ezzel egyide-
jűleg egy Ráckeve központú vá-
lasztókerület (Pest 9-es választó-
kerület) alakult, amelyhez Alsó-
némedi, Apaj, Áporka, Bugyi, Dél-
egyháza, Dömsöd, Dunavarsány, 
Kiskunlacháza, Lórév, Majosháza, 
Makád, Ócsa, Szigetbecse, Sziget-
csép, Szigetszentmárton, Sziget-
újfalu, Ráckeve, Taksony és Tököl 
tartozik. Az áprilisban esedékes 
országgyűlési választáson ezen te-
lepülések polgáraitól kérem a bi-
zalmat és támogatást arra, hogy az 
elkövetkező négy évben képvisel-
jem őket az országgyűlésben.

Térségünket immáron tizen-
két éve képviselem, amely időszak 

alatt jelentős fejlesztések és beru-
házások történtek. Ha csak az el-
múlt néhány évre tekintünk vis�-
sza, akkor például bölcsődék épí-
tése és a meglévők felújítása, or-
vosi rendelők kialakítása, óvodák 
bővítése, Szigetszentmiklóson pe-
dig egy vadonatúj általános iskola 
átadása szerepel az eredményeink 
között. A kormányzati források 
mellett az önkormányzatok felelős 
gazdálkodása is hozzájárult a he-
lyi fejlesztésekhez, amiért ezúton 
is köszönetet mondok.

Az elmúlt időszakban termé-
szetesen voltak olyan komplex 
és hosszútávú fejlesztési elkép-
zelések is, amelyek megvalósulá-
sa még várat magára. Ilyen a szi-
getszentmiklósi Gyári úti csomó-
pont átalakítása, amely hosszú 
évek óta napirenden van, jelen-
leg egy átfogó HÉV felújítási pro-
jekt részeként. A HÉV felújítása is 
sürgető feladat, azonban a hábo-
rú miatt – többek között – ezt a 
fontos fejlesztést is hátrébb kellett 
sorolni. Meggyőződésem ugyan-
akkor, hogy amennyiben ismét 
kormányalakításra kap felhatal-
mazást politikai közösségünk, ak-
kor a következő ciklusban sor ke-
rülhet azon előkészített projektek 
magvalósítására, amelyeket a há-
borús helyzetből eredő nehézsé-
gek szakítottak félbe. Ezek közül 
kiemelendő a HÉV felújítása, a 
Kis-Duna rehabilitációja és az 51-
es számú főút 2x2 sávossá tétele 
Dunaharasztitól a Taksony-Bugyi 
kereszteződésig. A közeljövőben 
pedig fontos feladatunk és célunk 
a Budapest-Belgrád vasúti közle-

kedés beindítása, valamint Ócsa 
térségében a Budapest-Lajosmi-
zse vasútvonal felújítása.

Kampányidőszakban mindig 
felmerül a kérdés, hogy mi az ak-
tuális választások tétje? Azt gon-
dolom, hogy e kérdésre a választ 
mindenkinek magának kell meg-
adnia, a kampány és a politiku-
sok feladata pedig az, hogy a vá-
lasz megadásához szükséges in-
formációkat átadják. Háromgyer-
mekes családapaként az egyik 
legnagyobb hazai vívmánynak azt 

a másfél évtizede felépí-
tett magyar családpo-
litikai rendszert tekin-
tem, ami a családalapí-
tás anyagi feltételeinek 
megteremtésével, a fi-
atalok segítésén túl, al-
ternatívát kívánt nyúj-
tani nyugat-európai or-
szágokban alkalmazott 
migráció támogatásá-
hoz képest. A bizton-
ságpolitikánk is olyan 
kimagasló kérdés, ame-
lyet mindenfélekép-
pen befolyásolhat a vá-
lasztások eredménye. 
Amit a polgári, nemze-
ti kormány ajánl az nem 
más, mint annak az ál-
lapotnak a fenntartása, 

amelyben senkinek sem kell fél-
nie attól, hogy esetleg bevándor-
lók támadják meg a nyílt utcán. 
Sajnos ez Európa számos részén 
már nem olyan egyértelmű, mint 
nálunk. Ez azonban egy olyan pat-
rióta kormányzati politikának kö-
szönhető, ami miatt tíz éve konf-
liktusban állunk a brüsszeli veze-
téssel amiatt, hogy nem vagyunk 
hajlandóak migránsokat beenged-
ni az országba. 

A polgári kormány legfrissebb 
vívmányai között kell megemlíte-
nem a háromgyermekes anyák, a 
két gyermeket nevelő édesanyák 
életre szóló és az egy gyermeket 
nevelő anyák harminc éves ko-
ráig járó SZJA-mentességét, va-
lamint a családi adókedvezmény 
megduplázását. Ezek mind olyan 
intézkedések, amelyek abba az 
irányba mutatnak, hogy Magyar-
országon magyar jövőt szeret-
nénk. Áprilisban arról is dönthe-
tünk, hogy ezen az úton kívánunk 
tovább haladni, vagy egy másik, 
egyelőre ismeretlen és kiszámít-
hatatlan úton. 

Sajnos még mindig nem tar-
tunk ott, hogy az orosz-ukrán há-
borúról múlt időben beszélhes-
sünk. Sőt, egyre aggasztóbb, hogy 
olyan hangok jelentek meg Euró-
pában, amelyek ezt a háborút nem 
lezárni akarják, hanem folytat-
ni és kiterjeszteni. Arról is felröp-
pentek elképzelések, hogy a hábo-
rú finanszírozása csak Magyaror-
szág számára mintegy kilencmil-
liárd dollárnyi kiadást jelentene 
a következő években. Ez a csecse-
mőtől az aggastyánig minden ma-
gyar állampolgár számára három-
százezer forintnyi elvonást ered-
ményezne, ami egy öt fős család 
esetében másfél millió forint. Túl 
azon, hogy Hazánknak nem érde-
ke semmilyen háború fenntartá-
sa és finanszírozása, okkal merül 
fel bennünk, hogy mi mindent le-
hetne megvalósítani ebből az ös�-
szegből. Meggyőződésünk, hogy 
Magyarország számára az egész-
ségügyi fejlesztések folytatása és 
az infrastrukturális projektek fon-
tosabbak, minthogy egy olyan há-
ború elhúzódását támogassuk, 
amely már eddig is többszázezer 
ember életét követelte. Magyaror-
szág jelenleg a béke pártján áll. Én 
ezt képviselem most, és ha bizal-
mat kapok, ugyanezt fogom kép-
viselni az elkövetkező négy évben 
is. Mindent meg kell tennünk an-
nak érdekében, hogy kimaradjunk 
bármiféle fegyveres konfliktusból, 
hiszen nagyszüleink, dédszüleink 
révén sajnos van tapasztalatunk 
arról, milyen magyarként idegen 
hatalmak érdekeit szolgálva meg-
halni a harcmezőn. Nem szeret-
nénk, ha a történelem ilyen for-
mán megismételné önmagát. Mi a 
magyar jövő és a fejlődés mellett 
köteleztük el magunkat már a ’98-
as első polgári kormány idején, 
és ezt az utat szeretnénk folytatni 
2026-ban is. Mi egy békés utat és 
biztos választást kínálunk!

Ezúton köszönöm tizenkét éves 
bizalmukat és támogatásukat, a 
közös eredményekért hálát adva, 
bizalmukba ajánlom Kardosné 
Gyurkó Katalin képviselőjelölt 
asszonyt, aki meggyőződésem, 
hogy megválasztása esetén töret-
lenül fogja szolgálni Százhalom-
batta polgárait és mindennapjait.

Hajrá, Magyarország, hajrá, 
Százhalombatta, hajrá, magyarok!

Bóna Zoltán
országgyűlési képviselő

Évértékelő – Bóna Zoltán országgyűlési képviselő
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A megbeszélésen jelen volt Tö-
rök Sándor alpolgármester, a 
munkacsoport elnöke, dr. Mihály 
István ny. rendőr vezérőrnagy, 
önkormányzati biztonsági tanács-
adó, Kajáriné Bodó Enikő, az Érdi 
Rendőrapitányság Közlekedé-
si Osztályának vezetője, Lagojda 
Sándor a százhalombattai rend-
őrőrs parancsnoka, Kövér Tibor a 
közterület-felügyelet munkatársa, 
Kecskés Zsolt védelmi referens és 
Horváth Kristóf lakossági kapcso-
lattartó.

Török Sándor bejelentette, 
hogy a Képviselő-testület Lagojda 
Sándor őrsparancsnoknak ítél-
te oda az Önkormányzat által ala-
pított „Közrend, Közbiztonsá-
gi Díjat”, amit a március 15-i vá-
rosi ünnepségen adnak majd át. 
Emlékeztetett, hogy nagyon jó az 
együttműködés a rendőrséggel, 
amely hatékonyan végzi a mun-
káját. A város elismerése abban is 
megnyilvánul, hogy rendszeresen 
támogatják a rendőrséget anyagi-
lag és eszközökkel; gépjárműveket 
szereznek be, és egy új laptopot is 
átadtak nemrég a helyi őrsnek.

Kajáriné Bodó Enikő arról tájé-
koztatott, hogy beváltak a telepí-
tett fix sebességmérők, nem csak 
az adott területeken, hanem vá-
rosszerte visszaszorult a gyors-
hajtás. Az eszközökkel figyelt sza-
kaszokon nem történt közúti bal-
eset, de más helyszíneken is mini-
málisra csökkent az esetszám. A 
rendőrség emellett egyéb helyszí-
neken is méri a sebességet, illetve 
rendszeres a közúti ellenőrzés is, 

továbbá kiemelt figyelmet fordíta-
nak a gyalogosok és kerékpárosok 
védelmére.

A kapitánysági osztályvezető el-
mondta azt is, hogy a várhatóan 
idén szeptemberben életbe lépő 
új KRESZ részletesen szabályoz-
za majd az e-rollerek és e-kerék-
párok használatát, ami most még 
joghézagos. Az eddigi érdi bírósá-
gi eljárások alapján a 25 km/h-nál 
nagyobb sebességre képes e-rolle-
rek és kerékpárok segédmotor-ke-
rékpárnak minősülnek, ez alapján 
jár el a rendőrség az ilyen közle-
kedési szabálysértési ügyekben. 
Rendkívül veszélyesek az e-rolle-
rek, több baleset volt – köztük sú-
lyos – Százhalombattán is. Előfor-
dul, hogy ketten állnak egy rolle-
ren, nincs védőfelszerelés, továb-
bá az ittas vezetés, illetve, hogy a 
jogosítvány elvétele után e-rol-
lert vagy biciklit használnak az el-
tiltottak. Gyakori a járdákon, te-
reken való száguldozás, valamint 
jellemzően nincs kötelező bizto-
sítás a járművekre – ezeket mind 
részletesen szabályozza majd az új 
KRESZ, ami kiterjed a segédmo-
tornál kisebb gépi meghajtásúnak 
minősülő járművekre is.

A rendőrség továbbra is vállal-
ja, hogy előadásokat tart a témá-
ban az iskolákban és egyéb fóru-
mokon, sokszor felmerül ugyanis 
a szülői felelősség, miután ők vá-
sárolják meg, illetve adják oda a 
gyerekeknek használatra ezen jár-
műveket.

Török Sándor a rendőrség 
együttműködését kérte, hogy a 

teljes központi szabályozásig vizs-
gálják meg a használatra vonatko-
zó helyi rendelet megalkotásának 
lehetőségét, valamint egy, a mos-
tani közlekedési feltételeket ös�-
szefoglaló tájékoztató anyag ki-
adásához. Hangsúlyozta, hogy 
nagy veszélyt jelent, és egyre gya-
koribb a járdákon, sétányokon, 
tereken történő rolleres szágul-
dás, amit akár kitiltással vissza 
kell szorítani a gyalogosok védel-
mében is. Tapasztalható továb-
bá, hogy a rollerek megrongálják 
a díszburkolatot és egyéb kihelye-
zett tárgyakat a főtéren.

Lagojda Sándor őrsparancs-
nok elmondta, hogy nem történt 
kirívó bűncselekmény Százha-
lombattán az utóbbi időben. Tel-
jes létszámmal üzemel a battai 
őrs, amely rendszeresen járőrö-

zik; sűrűn ellenőrzik a boltok kör-
nyékét, a főteret és a vasútállo-
mást. A városban nem kirívó, de 
jelen van a kábítószerhasználat és 
terjesztés, amit kiemelten kezel a 
rendőrség. A szer nagy veszélyt je-
lent a fiatalokra nézve is, ugyanis 
függőséget okozva agresszívvá te-
heti, depresszióba taszíthatja a fo-
gyasztót, ami akár öngyilkosság-
hoz vezethet. 

A parancsnok köszönetet mon-
dott az Önkormányzatnak, hogy a 
támogatás mellett lakhatást is biz-
tosít több kollégának, ösztönözve 
a helyben maradásukat, így nincs 
létszámgond az állományban.

A munkacsoport összesíti a kü-
lönböző várható éves városi ren-
dezvényeket, eseményeket, hogy 
időben megszervezhesse azok biz-
tosítását.� n

Vencel, Olivér, Milán, Konrád, 
Rebeka, Zsombor, akikhez elláto-
gattam az elmúlt években, és most 
Eriket köszöntöttem.

Városunkban 2025-ben 114 
gyermek született, ami enyhe 
csökkenést jelent, ellenben a tele-
pülésrészünkön a 21 gyermek szü-
letése nem tér el az előző években 
születettek számától, átlagosnak 
mondható. 

Erik a harmadik fiú a Feke-
te családban, akit a két báty nem 
ugyanolyan lelkesedéssel foga-

dott, de biztos vagyok benne, hogy 
ez idővel változni fog, és megeny-
hül a kistestvér. 

Jó egészséget, sok boldogságot 
és örömöt kívánok a családnak!

Változás történt a családtámo-
gatási kérelmek igénylésével kap-
csolatban ebben az évben, hiszen 
ezeket már nem a védőnőknek 
kell leadni, hanem a szülők a Pol-
gármesteri Hivatalban tehetik ezt 
meg, ügyfélfogadási időben.

Szabó Gábor 
önkormányzati képviselő

Javuló 
közlekedésbiztonság – 

Hatékonyak a traffiboxok
Jelentősen csökkent a közúti balesetek száma és a 
gyorshajtás Százhalombattán az elmúlt hónapokban, 
miután üzembe helyezték a fix telepítésű sebesség-
mérőket – hangzott el az Önkormányzati Rendészeti 
Munkacsoport februári ülésén.

Az idei első óvárosi 
újszülött

Immár a hetedik elsőszülött óvárosi babát köszönt-
hettem az Önkormányzat csomagjával 2020 óta. 
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Az év során változatos rendezvé-
nyekkel várjuk a látogatókat. Iro-
dalmi programok (író-olvasó talál-
kozók, könyvbemutatók), gyermek- 
és családi események (Diakedd, Pa-
pírszínház, Mesedélután), tematikus 
foglalkozások és közösségi alkalmak 
(Sakk, Babajelek, Könyvklub) szere-
pelnek terveink között, amelyek célja, 
hogy minden korosztály megtalálja a 
számára érdekes és értékes kikapcso-

lódást. Kiemelt figyelmet fordítunk 
könyvtárunk névadójára, Ham-
vas Bélára: 2026-ban több, hozzá 
kapcsolódó előadást és beszélge-
tést tervezünk, amelyek célja életmű-
vének, gondolkodásának és szellemi 
örökségének bemutatása és újra értel-
mezése. Ezekkel az alkalmakkal sze-
retnénk közelebb hozni Hamvas Béla 
munkásságát a mai olvasókhoz, és le-
hetőséget teremteni az elmélyült gon-
dolkodásra és párbeszédre.

Fontos feladatunknak tartjuk kiál-
lítások szervezését, valamint óvo-
dás- és iskolai csoportok fogadá-
sát, melyek során a legfiatalabbak já-
tékos, élményszerű formában ismer-
kedhetnek meg a könyvtár világával. 
Emellett történelmi és irodalmi 
évfordulókhoz kapcsolódó progra-

mokkal is készülünk: a mohácsi csa-
ta 500. évfordulója, valamint Lázár 
Ervin, Csukás István és Csoóri 
Sándor életműve is kiemelt szerepet 
kap rendezvényeink között.

A könyvtár aktívan csatlakozik 
az országos könyvtári rendez-
vényekhez is, így például az Inter-
net Fiesta és az Országos Könyvtári 
Napok programjaihoz. Emellett ter-
mészetesen megtartjuk nagy, ha-
gyományos rendezvényeinket 
is, mint a Magyar Kultúra Napja, a 
Születés Hete, a Battai Könyvünnep, 
Vers- és prózamondó verseny és a 
Borest, amelyek évről évre fontos kö-
zösségi alkalmak a város életében.

A nyári időszak a könyvtár életé-
ben mindig különleges. 2026 nyarán 
sor kerül a minden dokumentumra 
vonatkozó leltárra, amely elenged-
hetetlen ahhoz, hogy állományunk 
naprakész és jól áttekinthető legyen. 
Emellett nyári tábort is tervezünk, 
ahol a gyerekek játékos formában ke-
rülhetnek közelebb a könyvekhez, az 
olvasáshoz és a könyvtár világához.

Az egyik legörömtelibb hír, hogy 
rengeteg új könyv érkezik a könyv-
tárba. A friss beszerzések között meg-
találhatók lesznek kortárs regények, 
gyermek- és ifjúsági könyvek, isme-
retterjesztő művek, valamint a legke-
resettebb újdonságok is. Célunk, hogy 
az olvasók mindig gazdag és változa-
tos kínálatból válogathassanak.

Bízunk benne, hogy sokan látogat-
nak el hozzánk, és részt vesznek prog-
ramjainkon. Várunk minden ér-
deklődőt szeretettel, és ne feledjék 
a könyvtárba 25 év alatt és 70 év fe-
lett a beiratkozás ingyenes, emel-
lett pedig számos további kedvez-
ményt is biztosítunk olvasóink szá-
mára. Érdemes tehát betérni hozzánk, 
hiszen az intézmény nemcsak könyve-
ket, hanem élményeket, tudást és kö-
zösséget is kínál minden korosztály-
nak. Reméljük, hogy örömmel fedezik 
fel a könyvtár folyamatosan megújuló 
világát. Várunk minden régi és új ol-
vasót szeretettel!

Paulusz Katalin
igazgató

A „Matrica” Múzeumban az állan-
dó helytörténeti kiállítás mellett az év 
során időszaki kiállítások is látogat-
hatók voltak, amelyek megújuló tarta-
lommal egészítették ki a múzeum kí-
nálatát. Az intézmény visszatért a téli 
nyitvatartási rendre november 1-jétől, 
így a kiállítások a téli időszakban is 
elérhetővé váltak a látogatók számá-
ra. A Régészeti Park szabadtéri múze-
umként a korábbi évek gyakorlatának 
megfelelően szezonális nyitva tartás-
sal működött. A szezon megnyitását 
megelőzően az intézmény munkatár-
sainak együttműködésével rendezett, 
látogatóbarát környezet került kiala-
kításra. Az előkészítő munkák során 
több fa ültetésére is sor került, rész-
ben intézményi forrásból, részben fel-

ajánlások révén, amely hosszabb tá-
von is hozzájárul a park arculatának 
és környezeti értékeinek erősítéséhez. 
A szezon folyamán kihelyezett, meg-
újuló magyar és angol nyelvű ismeret-
terjesztő táblák egységes, közérthető 
formában segítették a tájékozódást, és 
erősítették a Régészeti Park bemutató 
és ismeretterjesztő szerepét. 

A 2025-ös év során az intézmény 
programkínálata egyszerre épült a he-
lyi közösségek igényeire és azokra az 
országos kezdeményezésekre, ame-
lyekhez a múzeum és a Régészeti Park 
rendszeresen kapcsolódik. A szezon fo-
lyamán szervezett csoportokat, csalá-
dokat és egyéni látogatókat fogadtunk, 
emellett több, országosan meghirde-
tett kulturális és szakmai programhoz 

is csatlakoztunk, így például a Múzeu-
mok Éjszakájához, a Múzeumok Őszi 
Fesztiváljához, a Kulturális Örökség 
Napjaihoz, a Régészek Napjához. 

A programkínálatot időszaki kiállí-
tások, közösségi és kulturális rendez-
vények, valamint gyermekek számá-
ra szervezett nyári táborok egészítet-
ték ki. A táborok szakmai program-
ját múzeumpedagógus munkatársunk 
készítette el, előkészítésük és megva-
lósításuk múzeumi koordináció mel-
lett, külsős pedagógus és idegenveze-
tő munkatársak részvételével történt 
meg. A tábori mindennapokat önkén-
tesek és közösségi szolgálatot teljesítő 
fiatalok is segítették. 

A látogatók köre 2025-ben is sok-
rétű volt. Az egyéni érdeklődők és csa-

ládos látogatók mellett jelentős szám-
ban érkeztek osztálykirándulások ke-
retében szervezett csoportok, vala-
mint a gyermektáborok résztvevői. 
A nagyobb rendezvények alkalmával 
olyan látogatók is felkeresték a Ré-
gészeti Parkot, akik máskor nem fel-
tétlenül kapcsolódnak az intézmény 
mindennapi működéséhez. Ez a sok-
színűség jól mutatja, hogy a múzeum 
és a Régészeti Park különböző korosz-
tályok és érdeklődési körök számá-
ra is értelmezhető, elérhető kulturális 
helyszínként működik.

A 2026-os évre előre tekintve a 
„Matrica” Múzeum és a Régészeti 
Park működése várhatóan továbbra is 
bővelkedik majd eseményekben, kiál-
lításokban és közösségi alkalmakban. 
Bízunk abban, hogy az idei évben na-
gyobb érdeklődés kíséri az intézmény 
munkáját, és a látogatók továbbra is 
szívesen választják a múzeumot és a 
Régészeti Parkot kulturális és közös-
ségi programjaik helyszínéül.

Illés Orsolya, 
PR- Marketing munkatárs, 

„Matrica” Múzeum

Programok, megújulás és rengeteg új könyv –  
A Hamvas Béla Városi Könyvtár tervei 2026-ra

A könyvtár idén is arra törekszik, hogy a közösség egyik 
legfontosabb találkozóhelye legyen, ahol az olvasás, a 
tanulás és a közös élmények egyaránt szerepet kapnak. Az 
előttünk álló év, számos izgalmas programot, fejlesztést 
és megújulást tartogat az olvasók számára.

Az intézmény tevékenysége sokrétűen kapcsolódott Száz-
halombatta kulturális életéhez a 2025-ös évben. A múze-
umi és a szabadtéri helyszínen zajló munkák, programok 
és kiállítások eltérő jellegük ellenére egymást kiegészítve 
járultak hozzá ahhoz, hogy az intézmény egész évben 
aktív, a látogatók által keresett közösségi helyszínként 
működjön.

Közösségek, kiállítások, programok – Eredményes 
évet zárt a „Matrica” Múzeum és Régészeti Park
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Katona Tamás a Halom TV-nek 
elmondta, mintegy egy évtizede volt 
az első olyan Freedom újévi kon-
cert, ami jótékonysági célt is szol-
gált– Sinka László alpolgármes-

ter kezdeményezésére –, és akkor 
is a Sérültekért Alapítvány számára 
gyűjtöttek. Ezúttal karácsonyi kon-
certet szerveztek, és spontán dön-
töttek úgy, hogy az eseményt egyút-

tal jótékony célt szolgáljon. Öröm-
mel adták át az összegyűlt 300 ezer 
forintot az alapítvány számára, 
amely elhivatott szolgálatot végez 
az integráció, az empátia, a szere-
tet és a tisztelet jegyében. Jó helyre 
került az összeg, ami azt jelzi, hogy 
igyekeznek segíteni a lehetőségek-
hez képest.

Czeczon Zsuzsa intézményveze-
tő köszönetét fejezte ki a gyűjtésért, 
amit meglepetéssel fogadtak. Mint 
mondta, nagyon szívesen vesznek 
részt a Freedom Zenekar koncert-

jein, ami mindig hatalmas élményt 
jelent. Eltervezték, hogy a befolyó 
adományokat meghatározott célra 
fordítják, hogy a támogatók lássák 
a konkrét hasznosulást. Sokszor a 
kézműves termékek elkészítéséhez 
szükséges alapanyagot vásárolnak 
– tette hozzá. A mostani koncert-
ből befolyt összeget fejlesztésre köl-
tik, előtetőket alakítanak ki az épü-
leteknél. 

(Fotó: Facebook – Százhalom-
batta Hit Gyülekezete)

n

A BKK 2012-ben alapította az el-
ismerést, amelyet minden évben a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából 
rendezett városi ünnepségen adnak 

át. Zenálkó Etel a helyi közösségi 
élet meghatározó alakja volt. A mai 
Óváros, az egykori 600 fős szerb-
magyar lakosú falu első tanítója kö-

zösségeket szervezett; színjátszókat, 
katolikus legényegyletet, cserkésze-
ket, sőt a falusi sportklubot, letéve 
ezáltal Százhalombatta közművelő-
dési alapjait.

A dolgozók titkos szavazással 
ítélik oda két kategóriában az elis-
merést, egy szakmai és egy techni-
kai munkatársnak, aki legalább há-
rom évet töltött el az intézmény-
ben. A díjat azok kaphatják, akik 
alázatos és példaértékű munkájuk 
révén Százhalombatta közművelő-
déséért sokat és magas színvonalon 
tesznek, erősítve az intézmény és a 
város közösségét. Az erkölcsi jelle-
gű elismerés éves teljesítményt ju-
talmaz, így akár többször is elnyer-
hető.

A méltatás szerint Palagyi Réka 
kreatív ötleteire, felkészültségére 
minden helyzetben lehet számíta-
ni, a partnerekkel való kapcsolat-
tartása példaértékű, csakúgy, mint 
karrierútja. Recepciós és hosztesz 
diákmunkásként kezdte pályafu-
tását az intézményben, majd rö-
vid, pr-területen szerzett tapaszta-
latot követően, ma már egy kiemel-
ten fontos vezetői feladatkört, az 
előadóművészeti igazgatóhelyette-
si pozíciót tölti be, amelyet magas 
szakmai színvonalon és teljes elkö-
telezettséggel lát el. Munkája üzenet 

a fiatalok számára is: nem az életkor 
számít, hanem a felkészültség, az el-
hivatottság és a szakmai hozzáértés.

„Vannak, akiknek az arcáról soha 
nem fogy el a mosoly, és végtelen 
türelemmel tudják szemlélni a vi-
lágot” – ilyen munkatárs Ács Lász-
ló. Alapból segítőkész és probléma-
megoldó, akit a többiek kivétel nél-
kül tisztelnek. Konfliktuskerülő, a 
feladatokra koncentrál, megbízha-
tóan végzett munkája stabil hátteret 
biztosít az intézmény sokszínű tevé-
kenységéhez.

(Fotó: Illés Gergely Visuals)
n

Palagyi Réka előadó-művészeti igazgatóhelyettes és Ács 
László műszaki vezető, a Barátság Kulturális Központ két 
munkatársa vehette át idén az intézmény által alapított 
Zenálkó Etel Közművelődésért Szolgálati Díjat.

Elhivatottan a közművelődés szolgálatában

Együtt, egymásért
Átadták a Sérültekért Alapítványnak a Freedom Zenekar 
és Szatai Gábor énekes tavaly karácsonyi, a Szín-Tér Ren-
dezvényteremben tartott koncertjén összegyűlt adományt. 
Katona Tamás a zenekar menedzsere a dunafüredi székhe-
lyen kereste fel alapítványt a napokban.

Katona Tamás menedzser
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Szigetvári József, a BKK igazga-
tója, illetve Kardosné Gyurkó Kata-
lin miniszterelnöki biztos köszön-
tötte a nagyszámú közönséget és az 
űrhajósokat, kiemelve, hogy szorga-
lommal és kitartással valóra válhat-
nak az álmok.

Az eredetileg gépészmérnök vég-
zettségű Kapu Tibor 20 napot töl-
tött az űrben tavaly június 25-e és 
július 15-e között, így Farkas Ber-
talan után ő a második felbocsáj-
tott magyar asztronauta. Érdekes-
ség, hogy mindketten Szabolcsban 
születtek – Vásárosnamény és Gyu-
laháza –, a két település egymástól 
csupán 15 kilométerre van.

Cserényi Gyula Kecskeméten 
született, villamosmérnökként je-
lentkezett a programra, végül tar-
talékosként vett részt abban. Tréfá-
san megjegyezte, hogy többször el-
gondolkodott az embert próbáló ki-
képzés során: „hogy kerülök én ide, 
kétgyermekes, vidéki apukaként!?”

Bár a gyerekkori álmaik között 
szerepelt a vadászpilóta, civil pályát 
választva, korábban nem gondolták 
volna, hogy űrhajós lesz belőlük.

240 jelentkező közül a szakértők 
négy aspiránst választottak ki egy 

összetett folyamat során, komoly ki-
képzésen estek át az űrdinamikától 
kezdve a könnyű repülőgépes piló-
takiképzésen át a különböző fizikai 
tesztekig és tudományos munkákig.

A hazai kiképzés után, 2024 má-
jus 26-án jelentették be, hogy már 
csak ketten maradtak, így ők utaz-
hattak az USA-ba, a houstoni űr-
központba, hogy folytatódjon a fel-
készítésük. A bejelentés dátuma ne-
vezetes, hiszen 1980-ban, Farkas 
Bertalan és Valerij Kubaszov ekkor 

indult a világűrbe a Szojuz–36 űr-
hajó fedélzetén.

A hazai kiképzés célja elsősor-
ban az volt, hogy kiszűrjék azokat, 
akik hosszú távon nem bírnák a ter-
helést, és hogy elsajátítsák az alap-
készségeket. Az első és legszigorúbb 
lépcső az orvosi és élettani tesztek, 
úgymint a terheléses EKG futópa-
don és kerékpáron, légzésfunkciós 
vizsgálatok, oxigénhiányos szimulá-
ciók, látás, hallás, egyensúly, refle-
xek mérése, zárt térben végzett pul-

zus- és stressztesztek. Nem az szá-
mít, hogy ki a legerősebb, hanem 
az, ki marad stabil extrém körülmé-
nyek között is.

Jelentős hangsúlyt fektettek a fi-
zikai edzésekre, mint a keringést 
fejlesztő futás és az izomzatot erő-
sítő és növelő súlyemelés, hiszen 
utóbbi rohamosan csökken az űrbe-
li súlytalanság következtében.

A jelöltek jogosítványt szereztek 
kismotoros gépekre a pilótaképzé-
sen, amely során megtapasztalták a 
nehézségi erő 4-5-szörösét a fordu-
lókban, a süllyedésekben és a vész-
helyzeti eljárásokban. Nagy jelentő-
séggel bír ez a fajta képzés a térbe-
li gondolkodás fejlesztésében is. A 
cél nem a pilótává válás volt, hanem 
megtanulni, hogyan kell villám-
gyorsan három dimenzióban gon-
dolkodni és cselekedni.

Sajátos eleme a felkészítésnek a 
túlélőtábor, aminek célja, hogy az 
utazók ismeretlen terepen is boldo-
guljanak, ha netán így alakul a vis�-
szatérés. Ennek részeként az erdő-
ben éjszakáztak minimális felszere-
léssel, megtanultak tüzet gyújtani 
esőben és szélben. Fontos az ivóvíz 
tisztítása természetes módszerek-
kel, sérült társ kimentése rögtönzött 
eszközökkel, továbbá csapatvezetési 
feladatokat hajtottak végre, ami so-
rán minden nap más volt a parancs-
nok. Nem az a lényeg, ki tud túlél-
ni egyedül, hanem az, ki tud csapat-
ban logikusan gondolkodni extrém 
helyzetben.

Különleges állomás volt az izolá-
ciós szoba, amikor egy hétig el vol-
tak zárva egy ismeretlen helyen – a 
pontos idő és napszak ismerete nél-
kül –, így tesztelték, hogyan bírják 
a bezártságot. Pszichológiai és dön-
téshozatali gyakorlatokat tartottak 
számukra, akár néhány órás alvás 
után felébresztve őket. Itt azt figyel-
ték, hogy ki hajlamos a pánikra, a 
„lefagyásra”, és ki marad racionális.

Az Egyesült Államokban már 
konkrétan az űrállomásra készültek 
fel; valódi modulok másolataiban 
dolgoztak, hogy elsajátítsák a kap-
csolótáblák kezelését, a hibás rend-
szerek javítását, az oxigén-, energia- 
és kommunikációs problémák meg-
oldását. 

Speciális, zuhanó repüléseken 
tapasztalták meg a súlytalansá-
got, ami során megtanulták a le-
begő tárgyak mozgatását, saját tes-
tük kontrollálását forgás közben, 
de meg kellett küzdeniük a hányin-

Túlélőtábor, izoláció, centrifuga, vízből 
szabadulás – Belülről az űrhajós kiképzés

Kapu Tibor és Cserényi Gyula, a HUNOR-űrprogramban résztvevő kutatóűrhajósok tartot-
tak előadást a Barátság Kulturális Központban február 3-án. A vetítéssel egybekötött 
eseményen felidézték a rendkívül összetett kiválasztási folyamatot, az összesen közel 3 
éves hazai és amerikai kiképzést, illetve az űrmissziót, amely során számos tudományos 
kísérletet kellett elvégezni. Volt köztük genetikai, mikrobiológiai és viselkedéstudomá-
nyi projekt is, amik nemcsak az űrutazás jövőjét, hanem a földi gyógyászat és technoló-
gia fejlődését segítik.
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gerrel, illetve a fellépő tájékozódási 
nehézséggel. Összességében itt de-
rül ki igazán, ki képes gyorsan al-
kalmazkodni egy teljesen idegen fi-
zikai környezethez.

Az űrhajós centrifuga egy nagy 
sebességgel forgó berendezés, ame-
lyet a kiképzés során a kilövéskor és 
a visszatéréskor fellépő extrém ne-
hézségi gyorsulás (G-erő) szimulá-
lására használnak. A hosszú forgó-
kar végén elhelyezett kabinban az 
űrhajósok megtanulják kezelni a 

testükre nehezedő nyomást, amely 
a földi súlyuk többszöröse is lehet. A 
gyakorlat célja a G-tolerancia növe-
lése és az eszméletvesztés megelő-
zése, miközben tesztelik a jelöltek 

fizikai és mentális állóképességét. 
Gyakorolták azt is, hogyan kell 

elhagyni egy vízbe került helikop-
tert; itt is alap a higgadtság megőr-
zése, ugyanis meg kell várni, hogy a 
szerkezet alámerüljön, hogy leálljon 
a közegben a rotor, és ekkor kell ki-
lökni az ablakot.

Külön kihívás az angol nyelvű 
szakmai tréning, hogy tudják értel-
mezni a műszaki dokumentációkat, 
jártasságot szerezzenek a rádiós és 
vészhelyzeti kommunikációban, 

vagyis elvárás a hibátlan szakmai 
nyelvismeret stresszhelyzetben is.

Összegezve elmondható, hogy 
extrém fizikai, mentális kiképzésen 
és precíz technikai tanulási folya-

maton estek át az űrhajósok. A fo-
lyamatos vizsgák során naponta azt 
tesztelték, hogy képesek-e nyugod-
tan gondolkodni a kiélezett hely-
zetekben, ugyanis egyetlen hiba az 
egész küldetést veszélybe sodor-
hatja. Voltak félelmetes pillana-
tok, amiket egymást segítve, biztat-
va tudtak leküzdeni; ezen mentali-
tás elengedhetetlen a küldetés telje-
sítése során.

A HUNOR-program révén saját 
fejlesztésű eszközöket és orvosi kí-
sérleteket teszteltek az űrben, bizo-
nyítva, hogy a hazai technológia a 
világ élvonalába tartozik. A projekt 
nemcsak tudományos siker, hanem 
gazdasági lehetőség is: a magyar cé-
gek a globális űripar fontos beszállí-
tóivá válhatnak a jövőben.

� n

Százhalombatta az űrből

Nagyon fontos előrelépések törté-
netek az AV3 üzem helyreállításában: 
határidő előtt, 2026 január közepén 
fejeződött be a sérült szerkezeti ele-
mek és berendezések gépészeti bon-
tása, és lezárult a három érintett üze-
mi rendszer leürítése is. A tűzeset kö-

vetkeztében a vasbeton szerkezet alsó 
szintje is károsodott, ezért azt szin-
te teljesen újjá kell építeni. A tervek 
szerint az új kondenzátorállvány idén 
májusában készül el.

Megtörtént a sérült irányítástech-
nikai műszerek és villamosrendszerek 
eltávolítása, rövidesen lezárul a mű-
szaki specifikációk véglegesítése, 
és folytatódik a kábelek bontása is. 
Emellett előrehaladott állapotban van 

a statikus berendezések és a csőháló-
zat javítása is: több száz szelepet kell 
cserélni, és mintegy 2,8 kilométernyi 
szakaszon épül új csőhálózat.

„A korábbi előrejelzésünk szerint 
az AV3 üzem helyreállítása 2026 har-
madik negyedévében fejeződhet be, 

ugyanakkor a projekt 
jelenlegi előrehala-
dottsága alapján reális 
lehetőség, hogy a kivi-
telezés akár egy-két 
héttel a tervezett ha-
táridő előtt lezáruljon. 
A bontási munkák je-
lentős része lezárult, 
a következő időszak 
legfontosabb felada-
ta, hogy minél gyor-
sabban lebonyolítsuk 

a szükséges gyártási és kivitelezési 
munkákat” – mondta Pulay Krisztián, 
a MOL-csoport Downstream Terme-
lés és Fejlesztés ügyvezető igazgatója.

A gyors és szakszerű kivitelezés 
mellett a fenntarthatóság is fontos 
szempont: az AV3 üzemből származó 
fém bontási hulladékot és betontör-
meléket újrahasznosítják. 

(MOL-sajtó)

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Álláslehetőség. A Barátság Kul-
turális Központ műszaki munkakör-
be határozott időre munkatársat ke-
res. Jelentkezni lehet a bkk.allas@
mail.battanet.hu email címen, bővebb 
információ 0623/355-488-as telefon-
számon.

***
Januári rezsistop. A távfűtés-

sel érintett lakossági felhasználók, 
a 2026. február hónapban esedé-
kes, januári fogyasztásra vonatkozó 
távhőszámláikat, a rezsistoppal kap-

csolatos törvényi előírások pontosí-
tása miatt a megszokott ütemezéshez 
képest várhatóan később vehetik kéz-
be. – tájékoztatott a SZÁKOM Kft.

***
Álláslehetőség. A SZÁKOM Kft. 

parkgondozó segédmunkás/parkgép-
kezelő munkakörbe munkatársat ke-
res. Jelentkezni lehet személyesen a 
SZÁKOM Kft. titkárságán leadott ön-
életrajzzal, vagy a szakom@szakom.hu 
email címen, bővebb információ 06-
23/012-7716-os telefonszámon.� n

Február 12.(csütörtök) 19 óra: 
Hogyan lehetnék jobban? Pál Fe-
renc önismereti előadása – BKK 
színházterem

Február 13.(péntek) 17 óra: 
Papírszobor-készítő workshop – 
BKK

Február 16.(hétfő) 17 óra: Be-
szélgetés a műfordításról Kúnos 
Lászlóval – HBVK

Február 19.(csütörtök) 19 óra: 
Hőhullám - zenés vígjáték – BKK 
színházterem

Február 20.(péntek) 15:30: 
Tisztább képet a természetről or-
szágos fotópályázat kiállítás meg-
nyitója – Magyar Földrajzi Múzeum

Február 25.(szerda) 17 óra: A 
hun korszak a Kárpát-medencében 
– régészeti előadás– „Matrica” Mú-
zeum

Február 25.(szerda) 19 óra: Mi 
bajunk lehet? Ács Fruzsina és Sza-
bó Balázs Máté közös estje – BKK

n

Jó ütemben halad a százhalombattai 
AV3 üzem helyreállítása

Előrehaladott állapotban van a Dunai Finomító AV3 üzemének 
helyreállítása: határidő előtt befejeződött a tavaly októberi 
tűzesetben sérült berendezések és szerkezeti elemek gépészeti 
bontása, folyamatban van a csőhálózat és a szivattyúk felújí-
tása, május végére pedig elkészül az új kondenzátorállvány is. 
A MOL biztosítása kiterjed mind műszaki károkra, mind pedig a 
kiesett nyereségre – tájékoztatott a vállalat.
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Hosszu-Borbás Tamás, a 
battai mentőállomás vezetője a 
Halom TV-nek elmondta, a 190 
cm magas betegterű, ergonomi-
kus autó kényelmesebbé teszi a 
munkát. Az elektronikus, lerövi-
díthető/kinyújtható hordágyrend-
szer szinte minden fizikai terhe-
lést átvesz, érzékeli a beteg testsú-
lyát. A professzionálisan felszerelt 
mentőautó a sürgősségi ellátáshoz 
szükséges eszközökkel rendelke-

zik, minden a gyors és hatékony 
munkavégzéshez van tervezve. A 
korábbi járművel 343.000 km-t 
tettek meg a több mint 10.000 be-
tegellátás során.

A beltér sokkal inkább hasonlít 
egy űrhajó orvosi moduljára, mint 
egy hagyományos autó belsőteré-
re. A korábbi típusokhoz képest 
jelentősen megnövelt belmagas-
ság lehetővé teszi, hogy a személy-

zet egyenes háttal, kényelmesen 
végezze a beavatkozásokat, nem 
kell „görnyedni” a vénabiztosítás 
vagy intubálás közben. A falakon 
elhelyezett dokkolókban kapott 
helyet a legújabb generációs EKG-
monitor és defibrillátor, amely 
bluetooth-kapcsolaton keresztül 
képes adatokat küldeni a fogadó 
kórháznak, így a szakorvosok már 
a beteg érkezése előtt látják a le-
leteket. A speciális, árnyékmentes 

LED-világítás a legapróbb részle-
teket is láthatóvá teszi a betegvizs-
gálat során, a digitális klímarend-
szer pedig télen-nyáron állandó, 
optimális hőmérsékletet biztosít.

Hosszu-Borbás Tamás szólt ar-
ról is, hogy a mentőállomás lét-
száma feltöltött, a forgalom nagy, 
az autó szinte folyamatosan hasz-
nálatban van. A Százhalombatta 
és környékén végzett ellátás mel-

lett, Budapesten is besegítenek.
Az új MAN jármű alapjait egy 

3,5 tonnás alváz adja, amelyet ki-
fejezetten a sürgősségi menetigé-
nyekre hangoltak. Digitális mű-
szerfal, nagy felbontású tolatóka-
mera és aktív vészfék-asszisztens 
segíti a biztonságos haladást. A 
légrugós hordágyasztal szinte „ki-
vasalja” az úthibákat, így a gerinc-
sérült vagy súlyos állapotú bete-
gek szállítása sokkal kisebb fizikai 
megterheléssel jár.

Mint ismert, a kormány össze-
sen 8,814 milliárd forintot külö-
nített el a mentőautó-flotta frissí-
tésére. A tavaly októberben indult 
program keretében 101 darab új 
mentőgépkocsi került az Országos 
Mentőszolgálat kötelékébe Az át-
adások több lépcsőben történtek; 
a százhalombattai autó egy 38 da-
rabos kontingens részeként érke-
zett meg szolgálati helyére idén ja-
nuárban. (Fotó: HTV)

n

Szintlépés a betegszállításban
Új gépjárművet kapott a százhalombattai mentőállo-
más a közelmúltban. Az autó kényelmesebb és bizton-
ságosabb a korábbinál, a felszereltség a legmoder-
nebb eszközöket sorakoztatja fel.
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Az ünneplő közösség felidézte 
azt a hívó szót, amely három és fél 
évtizeddel ezelőtt életre hívta az 
Erdélyi Gyülekezetet. Ennek enge-
delmes eszköze Németh Géza re-
formátus lelkipásztor volt, akinek 
szolgálata ma is élő örökségként 
határozza meg a közösség hitval-
lását és küldetését. A hálaadás ré-
sze volt egy másik fontos évfordu-
ló is: harminc éve annak, hogy a 
gyülekezet a Királyhágómelléki 
Református Egyházkerülethez 
csatlakozhatott, megerősítve ezzel 
az egyházi közösséghez tartozás, a 
testvéri összetartozás és a szolgá-
lat rendjét.

Isten igéjét dr. Fazekas István, 
az Erdélyi Gyülekezet vezető lel-
kipásztora hirdette az Aposto-
lok cselekedetei könyvének meg-
rendítő hajótörés-története alap-
ján. A viharban sodródó hajó képe 
nemcsak Pál apostol útját idézte 
fel, hanem a történelem és a sze-
mélyes sorsok hányattatásait is. 
Az ige középpontjában az a mon-
dat állt, amely életeket mentett: 
„Ha ezek nem maradnak a ha-
jón, ti sem menekülhettek meg.” 
A megmenekülés útja nem az ön-
zés, hanem az együtt maradás – a 
közösség vállalása a legnehezebb 
időkben is.

Az igehirdetés különös fényt 
kapott Németh Géza menekült-

missziói szolgálatának felidézésé-
vel. A romániai magyarüldözések 
idején, amikor a jog és a politika 
nem kínált biztonságot, ő lelki-
pásztori felelősséggel cselekedett. 
Nem hatalmi pozícióból, hanem 
az evangélium parancsának en-
gedelmeskedve állt a menekülők 
mellé. Ebből a kockázatvállaló hit-
ből született meg 1990-ben az Er-
délyi Gyülekezet – nem, mint át-
meneti menedék, hanem mint lel-
ki otthon.

Dr. Fazekas István az ünnepen 
hangsúlyozta: a gyülekezet szolgá-
latát nem lehet pusztán önmagá-
ban értelmezni. Fontosnak tartja, 
hogy a lelki munka a Krisztusban 
való egység megvalósítása mellett 
a nemzetegyesítés részévé is vál-
jon. Megfogalmazása szerint az 
Erdélyi Gyülekezet egyik legna-
gyobb küldetése az, hogy lelki híd-
ként szolgáljon az anyaország és 
az elcsatolt területek református-
sága között – hidat építve imád-
ságban, közösségben és közös fe-
lelősségvállalásban.

Az istentiszteleten ünnepi 
rendben hangzott el a Királyhágó
melléki Református Egyházkerü-
let püspökének, Ft. Bogdán Sza-
bolcs Jánosnak pásztori levele 
Szakács Tibor színművész tolmá-
csolásában, majd Németh Zsolt, 
az Országgyűlés Külügyi Bizottsá-

gának elnöke, a gyülekezet tiszte-
letbeli főgondnoka köszöntötte a 
közösséget.

Az énekkar szolgálata után 
Cadena-Kóczián Viktória, a Le
gato Alapítvány az Erdélyi Ma-
gyar Kultúráért kutatási project-
vezető lelkipásztora bemutat-
ta az általa szerkesztett Németh 
Géza-honlapot, amely egyszerre 
állít emléket a múltnak, és mutat 
irányt a jövő felé.

Felszólalt dr. Gonda László 
egyetemi docens, a Debreceni Re-
formátus Hittudományi Egyetem 

rektorhelyettese, aki hangsúlyoz-
ta, fontosnak tartja, hogy a szocia-
lista diktatúrára vonatkozó törté-
neti kutatások eredményei kön�-
nyen elérhető módon kerülhesse-
nek a nagy nyilvánosság elé.

Az ünnep az istentisztelet után 
is folytatódott: a gyülekezet zász-
lajával és a váradi bibliával vonult 

a Németh Géza és Németh Áron 
emlékére állított kopjafákhoz, 
ahol dr. Fazekasné Kummer Adél 
református lelkész mondott igei 
alapú emlékbeszédet. Az emléke-
zés szavai, a koszorúk elhelyezése 
és Németh Géza egyik verse mind 
arról tettek bizonyságot, hogy a 
hit, a szolgálat és az Istenbe vetett 
bizalom nemzedékeket köt össze.

A nap végén világossá vált: ez az 
ünnep nem csupán visszatekintés 
volt, hanem megerősítés is. Meg-
hallani újra Isten hívó szavát, és 
kész szívvel válaszolni arra, aho-

gyan és ahová Ő küld bennünket 
– ez az Erdélyi Gyülekezet múltja 
és jövője egyaránt.

Méltán idézte a gyülekezet kö-
zössége a zsoltárost: „Nagy dolgo-
kat tett velünk az Úr, azért örven-
dezünk.” (Zsolt 126,3)

Nagy Sándor

Lelki híd múlt és jövő között – 35 éves  
az Erdélyi Gyülekezet

Hálaadással, emlékezéssel és csendes örömmel telt meg 
a Százhalombattán élő dr. Fazekas István vezette Erdélyi 
Gyülekezet ünnepi istentisztelete advent 4. vasárnapján, 
amelyen a közösség fennállásának 35. évfordulójáért 
adtak hálát Istennek. Az alkalom nemcsak a múltról szólt, 
hanem arról az élő küldetésről is, amely ma is formálja 
a gyülekezet életét: a Krisztusban megélt egységről, az 
összetartozásról és a szolgáló szeretetről.

Németh Zsolt tiszteletbeli főgondnok
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Rangadóval nyitottuk a tavaszi 
szezont; bíztunk abban, hogy si-
kerül az őszi formát átmenteni ta-
vaszra is.

A mérkőzés úgy kezdődött, 

ahogy szerettük volna: Kovács 
János védésével és Szövérdffy 
Szabolcs góljával. Sajnos ez után 
nem volt örömteli a folytatás, 
ugyanis a vendégek hamar át-

vették a vezetést. Előnyüket a 12. 
percre négy gólosra növelték (4-
8), ami időkérésre kényszerítette 
Koncsár Gergelyt. Sajnos érdem-
ben nem sikerült változtatnunk. 
Akadozó támadásainkat rendre 
megbüntették a debreceniek, és 
újabb hét perc elteltével már na-
gyon messze kerültek tőlünk (19p 
5-12). 

Kettős emberelőnybe kerül-
tünk, ami felcsillantotta a re-
ményt, egymás után négy gólt 
dobtunk, miközben Tóth Misi két 
védéssel okozott örömöt. 

Gyurcsovics Árpád góljával is-
mét lőtávolba kerültünk (23. p 
9-12). Sajnos ezzel ellőttük a pus-
kaporunk és a vendégek letörték 
a bizakodásunkat azzal, hogy a 
szünetre visszaépítették hét gólos 
előnyüket. Nehezen volt emészt-
hető, hogy ebben az időszakban 
mindössze egyszer tudtunk ered-
ményesek lenni.

A második félidő elején egy 
párperces gólcsendet követően 
felváltva szerezték találataikat 
a csapatok. Ezen a mérkőzésen 
már az is eredménynek számított, 

hogy nem nőtt a különbség a két 
gárda között, folyamatosan 7-8 
gól között billeget. 

Az 54. percben Tass Barna ta-
lálatával sikerült ezt lecsökkente-
nünk hatra, de ez után csak a ven-
dégek tudtak eredményesek len-
ni, így nagy különbségű vereség-
gel zártuk a mérkőzést.

Koncsár Gergely: Rengeteg 
technikai hibával játszottunk, és 
helyzeteinket sem tudtuk megfe-
lelően értékesíteni. Azon kell dol-
goznunk, hogy visszataláljunk az 
őszi formánkhoz, és elkezdjünk 
újra pontokat gyűjteni.

SZKE: Kovács J., Tóth 1 (ka-
pusok), Keresztes 3, Gyurcsovics 
3 Szövérdffy 3, Tass 2, Kreisz 1, 
Zatureczki 2(2), Koszorus 3, Gálli 
1, Körtélyesi 1, Mogyorósi, Dupsi, 
Márton 3, Darvas 2, Schultheisz; 
vezetőedző: Koncsár Gergely

A következő „hazai” bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE-
FTC U21, 02.21., szombat, 18 óra, 
Érd Aréna. A belépés továbbra is 
ingyenes, az élmény garantált!

n

SPORTSPORT

A Japánban élő 8. dan-os mester 
magyarországi körútja során öröm-
mel tett eleget az egyesület meghí-
vásának.

A helyi és a környező telepü-
lések karate klubjaiból közel 150 

fő élvezhette a mester dinami-
kus és rendkívül magas színvo-
nalú edzéseit. Először a kezdő ta-
nítványok töltötték meg az 1.szá-
mú Általános Iskola kis tornater-
mét, majd a nagy tornaterem telt 

meg haladó fokozatú karatékákkal.  
Az edzések után a mester megkö-
szönte a vendéglátást, dicsérte a 
résztvevők munkáját, kiemelte a 
haladó csoport magas szintű felké-
szültségét. Elmondása szerint a ta-

valyi és idei látogatása során is kü-
lönleges légkört tapasztalt.  Öröm-
mel látta a résztvevők elhivatottsá-
gát, ami plusz energiát adott neki 
és számára is emlékezetessé tette az 
eseményt.

A Százhalombattai Karate Egye-
sület edzői és a haladó csoportjának 
néhány tagja végigkísérték a mes-
tert magyarországi útján: Százha-
lombattán kívül Szarvason, Buda-
pesten és Sopronban vettek részt 
edzéseken.� n

Rangos vendég a Százhalombattai Karate Egyesületnél
Nobuaki Kanazawa, a Shotokan Karate-Do International vezetője volt a battai sportklub vendége 
január 26-án – tájékoztatott Vadász Tamás elnök.

Első vereség az Érd Arénában
24-33 (10-17) arányban kikapott a Százhalombattai KE a DEAC 
csapatától a férfi kézilabda bajnokság NBI/B osztályában a feb-
ruár 7-i fordulóban. A mérkőzés eseményeit Tallér Zsolt, a battai 
klub elnöke foglalta össze.

Szalai Attila szakbizottsági elnök 
köszönti a vendéget
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Keresztrejtvény
Sir Ernest Henry Shackleton brit felfedező, Antarktisz-kutató, az Antarktisz-kutatás aranykorának egyik kiemelkedő alakja 
152 éve, 1874 február 15-én született. Négy Antarktisz-expedícióban vett részt, három alkalommal expedícióvezetőként. E heti 
feladványunkban egy tőle származó idézetet rejtettünk el.
A megfejtéseket 2026. február 20-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, Szent István tér 
3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, Százhalombatta Város címe-
rével díszített tornazsákot kaphatja meg.
A 2025. évfolyam huszadik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét Rónai Villő vehet-
te át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-
5805, 06-20-952-2327

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 20.000 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum bérlési idő: 3 hónap  •  Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812
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Rubin Bútoráruház
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Heverők, kanapék, franciaágyak nagy választékával várjuk üzletünkben.


